CAPD 13 janvier2016

Promotions 2015/2016

Quelques statistiques départementales :
1156 enseignants sur 4617 bénéficient d'une promotion (soit environ 25%),
73 professeurs des écoles hors classe bénéficient d'une promotion,
6 instituteurs sur les 63 que compte notre département, ont bénéficié d'une promotion
A l'issue de la C.A.P.D., au titre des "décimales" a récupérer
6 enseignants supplémentaires devraient pouvoir bénéficier d'une promotion

Source : DDSEN du Haut-Rhin

Corps Echel. [ Nature promo | Nb de promouvables | Nb de promus | Décimale
Instituteur 10 choix 1 0 0,3
Instituteur 11 choix 2 . 0 0,6
Instituteur 10 mi-choix* 2 1 0,43
Instituteur 11 mi-choix 3 2 0,14 1,47|
Instituteur 6 ancienneté 1 1
Instituteur 10 ancienneté 1 1
Instituteur 11 ancienneté il 1

PE 5 grand choix 56 16 0,8
PE 6 grand choix 132 39 0,6
PE 7 grand choix 129 38 0,7
PE 8 grand choix 186 55 0,5
PE 9 grand choix 191 57*¢ 0,3
PE 10 grand choix 202 e s 60 0,6
PE«a " 11 " ‘grand choix 134 40 0,2
& PE 6 choix 102 4 72 0,86
L8 PE 7 choix 115 ° 82 0,14
Bete® PE 8 choix 123 . 87 0,14
PE 9 thoix 131 - CER 0,57
PE 10 choix 136 97 0,14
- PE 11 choix 49 35 0 5,55|
+ PE 3 ancienneté 56 56
s PE 4 ancienneté 28 28
RE 5 ancienneté 41 41
PE ¥ 6 ancienneté 23 23
PE 7 ancienneté 29 29
PE 8 ancienneté 42 42
PE 9 ancienneté 27 27
PE 10 ancienneté 42 42
PE 11 ancienneté 18 18
PE hors classe 5 ancienneté 6 6 7,02|
PE hors classe 6 an.cie-nneté 48 48
PE hors classe 7 &ncienneté - 19 .. £
Total général 2076 1156
« | PE grand choix 1030 . 305
PE choix 656 466
. PE ancienneté 306 306
1992 1077 '
Instit choix 3 0 -
Instit mi-choix 5 3
; Instit ancienneté 3 3
. 11 " 6
PROMOTIONS : régles des décimales.
A la fin des promos dans chaque échelon, il reste des décimales non utilisées. :_ e

On commence par toutes les additionner pour obtenir le'nombre de promos que I'on peut encore accorder.

Critéres d’utilisation de ces « décimales »

1) les retraitables promouvables avantle 1°" mars (apr&s c’est inutile vu la prise en compte des 6 derniers mois)

2) Les instits a I'échelon le plus faible a la cadence la plus lente.

3) Les PE a I’échelon le plus élevé a la cadence la plus lente.

Sur quoi sont prises les quotités ? (30% et 5%7)

Elles sont prises en compte, échelon par éche?op,
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